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IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
4.077 m3 = ((0.750 * 1.220 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 1.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.810 m3 = 0.810
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 4.117 m3 = 4.117
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | o [ TEEH  [RHEHAXEITESGPSAD L -rES | 02 | —t&#  [miE#ER (400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.225 m3 = 0.375 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.172 m3 = ((0.375 * 0.200 — 0.006) * 2.500) + (0.375 % 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.046 m3 = 0.375 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.046 m3 = 0. 046
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.187 m3 = 0.187
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | o [ TEEH  [RHEHAXEITESGPSAD L -rES | 03 | —rewm  |E#EE 400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.225 m3 = 0.375 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 0.046 m3 = 0.375 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH]) 0.046 m3 = 0. 046
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.187 m3 = 0. 187
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | o [ TEEH  [RHEHAXEITESGPSAD L -rES | o4 | —tew  |iEREIZE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
2.160 m3 = 1.500 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
7.200 m3 = 1.500 * 0.800 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
7.164 m3 = ((1.500 * 0.800 — 0.006) * 6.000) + (1.500 * 0.800 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.450 m3 = 0.450
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 2.160 m3 = 2. 160
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 7.200 m3 = 7.200
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | 02 [ TEEH  [RHEHAXEIESGPSAQ L -rES | oo | —t4&%  [miEE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.826 m3 = 0.765 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.822 m3 = 0.765 * 0.820 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + 3R + fEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
2.782 m3 = ((0.765 * 0.820 — 0.009) * 4.500) + (0.765 % 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GAEHRE]) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.826 m3 = 0.826
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(FEH) 2.822 m3 = 2.822
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | 02 [ TEEH  [RHEHAXEIESGPSAQ L -rES | 02 | —t&#  [miE#ER (400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.450 m3 = 0.375 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.345 m3 = ((0.375 * 0.200 — 0.006) * 5.000) + (0.375 % 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.093 m3 = 0.375 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.093 m3 = 0.093
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.375 m3 = 0.375
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IEEs | 02 [ TEEH  [RHEHAXEIESGPSAQ L -rES | 03 | —rewm  |E#EE 400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.450 m3 = 0.375 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(Bl EHEHI) 0.093 m3 = 0.375 % 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH]) 0.093 m3 = 0.093
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.375 m3 = 0.375
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SRETEEEES . 23001900
IEEs | 02 [ TEEH  [RHEHAXEIESGPSAQ L -rES | o4 | —tew  |iEREIZE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
2.160 m3 = 1.500 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
6.930 m3 = 1.500 * 0.770 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
6.918 m3 = ((1.500 * 0.770 — 0.002) * 6.000) + (1.500 * 0.770 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.450 m3 = 0.450
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 2.160 m3 = 2. 160
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 6.930 m3 = 6.930
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IEES | 03 | TEEH  [REHAXEIESGPS0A - +ES | o1 | J—t&#  [miE#ER 400
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.210 m3 = 0.350 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.143 m3 = ((0.350 * 0.170 — 0.002) * 2.500) + (0.350 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.043 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.043 m3 = 0.043
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.210 m3 = 0.210
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.148 m3 = 0. 148
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SRETEEEES . 23001900
IEES | 03 | TEEH  [REHAXEIESGPS0A - +ES | o2 | —rew  |E#EE 400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.210 m3 = 0.350 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 0.043 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH]) 0.043 m3 = 0.043
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.210 m3 = 0.210
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.148 m3 = 0. 148
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BEHEZEES . 23001900 L HFEHE]
THEES | 04 | ITHEEW |[REEEEIE = [ of | W—F&H% |Eit)E(EE)
& f EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mig) X FmEmi) X Gk
57.000 m = ((28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
1. 425 m3 = 0.500 * 0.100 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
12.825 m3 = 0.500 * 0.900 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
14. 250 m2 = 0.500 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHLD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
10. 687 m3 = 0.500 * 0. 750 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [BE = RS S LR
CEE) 1.425 m3 = 1. 425
Ry 1 [k = A UE R
(B H) 12.825 m3 = 12.825
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B ESEES . 23001900[ L HEEEE]
THEES | 04 | ITHEEW |[REEEEIE = [ 02 | W—r&%H |[Eitns@Em)
EEE EH T A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mig) X FmEmi) X Gk
12.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHLD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [BE = RS S LR
(2R H) 0.300 m3 = 0.300
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 2.700 m3 = 2.700
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SRETEEEES . 23001900
IBEES | 06 | TIHEEM [ARHRAXEIFEPEAS100 - rES | oo | J—r&# M@Y= (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.810 m3 = 0.750 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
1.755 m3 = 0.750 * 0.520 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
1.714 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES D) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | = JRAEIE g
(HEHI) 0.810 m3 = 0.810
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.396 m3 = 2.396
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.755 m3 = 1.755
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IBEES | 06 | TIHEEM [ARHRAXEIFEPEAS100 - rES | 02 | J—t&%  [miEtE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maE) X MkFREmg)) X owiEk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.765 — 0.765) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |EE = EHE X (ETIER + RIER + RER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.826 m3 = 0.765 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
1.790 m3 = 0.765 * 0.520 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |EE = EHE X (ETER + RIER + RER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |E&E = WAE X (ETIER + RIEE + LR + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
1.749 m3 = ((0.765 * 0.520 — 0.009) * 4.500) + (0.765 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
(GhAEHRH) 0.172 m3 = 0. 172
Ay )E 1 | = JRAEIE g
(HEHI) 0.826 m3 = 0.826
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.067 m3 = 1.067
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.790 m3 = 1.790
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IBEES | 06 | TIHEEM [ARHRAXEIFEPEAS100 - rES | 03 | J—t4&#  [miEtnE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maE) X MkFREmg)) X owiEk
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
1.080 m3 = 1.500 * 0.240 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
2.205 m3 = 1.500 * 0.490 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
4.500 m2 = 1.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
1.395 m3 = 1.500 * 0.310 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
2.187 m3 = ((1.500 * 0.490 — 0.006) * 3.000) + (1.500 * 0.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.225 m3 = 1.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |FE = MEENE U LR
CEES D) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 | = JRAEIE g
(HEHI) 1.080 m3 = 1. 080
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.395 m3 = 1.395
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 2.205 m3 = 2.205
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 06 | IEEM |XRBHAKEIBEPEP100 - rES | 04 | J—t#&%  [miE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
235.300 m = ((235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.357 — 0.357) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
84.002 m2 = 0.357 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
20. 160 m3 = 0.357 * 0.240 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
26.040 m3 = 0.357 * 0.310 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
55.441 m3 = 0.357 * 0.660 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
84.002 m2 = 0.357 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
84.002 m2 = 0.357 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
84.002 m2 = 0.357 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
26.040 m3 = 0.357 * 0.310 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
53.323 m3 = ((0.357 * 0.660 — 0.009) * 235.300) + (0.357 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 4,200 m3 = 0.357 * 0.050 * (235.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
CEES D) 4.200 m3 = 4.200
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 20.160 m3 = 20. 160
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 26.040 m3 = 26. 040
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(FEH) 55. 441 m3 = 55. 441
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEZEEES . 23001900
IBEES | 06 | TIHEEM [ARHRAXEIFEPEAS100 - rES | o5 | J—b&#  [mERET (1200)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X Gk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELERE)
2.000 m2 = 0.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.700 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fllE X B X (LTER + AIEE + AER + MEER)

0.600 m3 = 0.500 * 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I BE = R X (ETIER + RiER + sURIER + MEIER)

2.000 m2 = 0.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 |EE = mHIE X (B TR + AR + 3URIER + fEER)

2.000 m2 = 0.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

2.000 m2 = 0.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |[FE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
1.220 m3 = 0.500 * 0.610 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 [EE = HIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + EIER)
0.600 m3 = 0.500 * 0.300 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 |FEREEE = WEE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl ZEHEHI) 0.100 m3 = 0.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] I |%dE = SERAIE g L
(Bl EEHEH) 0.100 m3 = 0.100
5% AL 1 |%E = wHIFEE L E
(HEH!) 1.700 m3 = 1.700
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(EH) 0.600 m3 = 0.600
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEEs | o7 | TEE#  |ABHIAXEIEPEGSO - rES | oo | —t&%  [HiEeE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
12.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
2.160 m3 = 1.500 * 0.240 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.790 m3 = 1.500 * 0.310 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
4.140 m3 = 1.500 * 0.460 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
2.790 m3 = 1.500 * 0.310 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
4.128 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 6.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.450 m3 = 0.450
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 2.160 m3 = 2. 160
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.790 m3 = 2.790
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 4.140 m3 = 4.140
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEEs | o7 | TEE#  |ABHIAXEIEPEGSO - rES | 02 | J—t4&#  [HiE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
65.400 m = ((32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
19.620 m2 = 0.600 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
4.708 m3 = 0.600 * 0.240 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
6.082 m3 = 0.600 * 0.310 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
12.360 m3 = 0.600 * 0.630 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
19.620 m2 = 0.600 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
19.620 m2 = 0.600 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
19.620 m2 = 0.600 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
6.082 m3 = 0.600 * 0.310 % (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
12.295 m3 = ((0.600 * 0.630 — 0.002) * 32.700) + (0.600 * 0.630 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.981 m3 = 0.600 * 0.050 * (32.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.981 m3 = 0.981
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 4.708 m3 = 4.708
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 6.082 m3 = 6.082
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 12.360 m3 = 12. 360
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEZEEES . 23001900
IBEE | 07 | IEEW |[ARHAREIFEPEAS0 - rES | 03 | J—h&#  [mERET (1200)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X Gk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELERE)
1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.850 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fllE X B X (LTER + AIEE + AER + MEER)

0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I BE = R X (ETIER + RiER + sURIER + MEIER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 |EE = mHIE X (B TR + AR + 3URIER + fEER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

1.000 m2 = 1.000 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |[FE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.610 m3 = 1.000 * 0.610 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 [EE = HIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + EIER)
0.300 m3 = 1.000 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 |FEREEE = WEE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl ZEHEHI) 0.050 m3 = 1.000 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] I |%dE = SERAIE g L
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.050
5% AL 1 |%E = wHIFEE L E
(HEH!) 0.850 m3 = 0.850
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(EH) 0.300 m3 = 0.300
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
THEES | 08 | ITHEEW |AREEEIE - rES | o | —rew  |hE#HEE(800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 HE = (TR + RIEVIERE + BBIERE + EIER) + (GEFREIE - SEEEIE) X MFE&EITE)) X GIWEIER
47.500 m = ((47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.306 — 0.306) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
14.535 m2 = 0.306 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
3.488 m3 = 0.306 * 0.240 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
4.505 m3 = 0.306 * 0.310 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
4.215 m3 = 0.306 * 0.290 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
14.535 m2 = 0.306 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
14.535 m2 = 0.306 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
14.535 m2 = 0.306 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
4.505 m3 = 0.306 * 0.310 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
4.167 m3 = ((0.306 * 0.290 — 0.001) * 47.500) + (0.306 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.726 m3 = 0.306 * 0.050 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.726 m3 = 0.726
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 3.488 m3 = 3.488
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 4.505 m3 = 4.505
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 4.215 m3 = 4.215
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
THEES | 08 | ITHEEW |AREEEIE - rES | o2 | —re#  |hE#ER(800) Bk
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 HE = (TR + RIEVIERE + BBIERE + EIER) + (GEFREIE - SEEEIE) X MFE&EITE)) X GIWEIER
10.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.720 m3 = 0.600 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
0.870 m3 = 0.600 * 0.290 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.000 m2 = 0.600 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
0.930 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
0.865 m3 = ((0.600 * 0.290 — 0.001) * 5.000) + (0.600 * 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.150 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 0.720 m3 = 0.720
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.930 m3 = 0.930
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.870 m3 = 0.870
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;. 23001900[ L HEEEE]
IEEE | o8 | T#E&#% |ABHweEI=E = | 03 | IW—F&H% |Eit)E(FEE)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

14.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BER X (ETER + RBER + 3URILER + fEER)

1.425 m3 = 0.500 * 0.100 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

14. 250 m2 = 0.500 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
10. 687 m3 = 0.500 * 0.750 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 14.250 m3 = 14. 250
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
B ESEES . 23001900[ L HEEEE]
THEES | 08 | ITHEEW |AREEEIE = [ 04 | IW—r&H% |[Eitns@Em)
& f EH T A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + ABER + MALR)
3.000 m3 = 1.000 * 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [k = A S R
(B H) 3.000 m3 = 3.000
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEEs | 10 [ TEEH  [RBEKEXAEISTSVPA100 - rES | oo | J—r&#  [HiEYE (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.810 m3 = 0.750 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
4,117 m3 = 0.750 * 1.220 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
4,077 m3 = ((0.750 * 1.220 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 1.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.810 m3 = 0.810
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 4.117 m3 = 4.117
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEEs | 0 | TEEH  [FRRKEXEISTSVWPE15D - rES | o1 | —t&%  [miE#ER (400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.225 m3 = 0.375 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.172 m3 = ((0.375 * 0.200 — 0.006) * 2.500) + (0.375 % 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.046 m3 = 0.375 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.046 m3 = 0. 046
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.187 m3 = 0.187
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEgs | IEEH  |REKEEAEISETSVP 75D v-+&S | o2 | —re#  |hE#EE 400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.225 m3 = 0.375 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
0.937 m2 = 0.375 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.187 m3 = 0.375 * 0.200 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 0.046 m3 = 0.375 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH]) 0.046 m3 = 0. 046
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.187 m3 = 0. 187
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEgs | 12 | TEEH  [FRRKEXAEISTSVPEI5Q - rES | oo | —t&#  [HiEE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.793 m3 = 0.735 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.712 m3 = 0.735 * 0.820 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
2.685 m3 = ((0.735 * 0.820 — 0.006) * 4.500) + (0.735 % 0.820 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.793 m3 = 0.793
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(FEH) 2.712 m3 = 2.712
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEgs | 12 | TEEH  [FRRKEXAEISTSVPEI5Q - rES | 02 | J—t&#  [miE#ER400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.450 m3 = 0.375 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.345 m3 = ((0.375 * 0.200 — 0.006) * 5.000) + (0.375 % 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.093 m3 = 0.375 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.093 m3 = 0.093
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.375 m3 = 0.375
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEgs | 12 | TEEH  [FRRKEXAEISTSVPEI5Q v-+&S | 03 | —rewm &R (400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
5.000 m = ((5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.450 m3 = 0.375 * 0.240 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
1.875 m2 = 0.375 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.375 m3 = 0.375 * 0.200 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 0.093 m3 = 0.375 * 0.050 * (5.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |[F&E = SEEEAE U LR
(ElZEHmH]) 0.093 m3 = 0.093
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.450 m3 = 0. 450
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.375 m3 = 0.375
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEgs | 13 | TEEH  [RRKEXEISTSVP650D - rES | oo | J—r&#  [HiEYE (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
3.510 m3 = 1.500 * 1.170 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
3.506 m3 = ((1.500 * 1.170 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 1.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.720 m3 = 0.720
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 3.510 m3 = 3.510
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEEs | 15 | TEEH  [RHRKEXEISTSVP4500Q - rES | o1 | —t&%  [miE#ER (400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.210 m3 = 0.350 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIH D R L L i = (GRHIE X 24 - Fmif) X LITIER) + (RHIE X JEAR X (RIBERE + 38R + EIER))
0.143 m3 = ((0.350 * 0.170 — 0.002) * 2.500) + (0.350 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&EHRE R = WElE X JBEA X (RTIER + RIIEE + AERE + MEER)
(ElZEAmA]) 0.043 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.043 m3 = 0.043
Ay )E 1 | HE = A LS
(FEHI) 0.210 m3 = 0.210
Ay )E 2 |FHE = wHIEE R
(HEHI) 0.148 m3 = 0. 148
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
TEEs | 15 | TEEH  [RHRKEXEISTSVP4500Q v-+&S | o2 | —re#  |hE#EE 400)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
2.500 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.350 — 0.350) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.210 m3 = 0.350 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
0.875 m2 = 0.350 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.148 m3 = 0.350 * 0.170 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
(ElZE9m ) 0.043 m3 = 0.350 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
(ElZEHmH]) 0.043 m3 = 0.043
Ay )E 1 |FE = wHEIELE
(HEHI) 0.210 m3 = 0.210
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 0.148 m3 = 0. 148
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
BEHEZEES . 23001900 L HFEHE]
THEES | 16 | IHBEW |[REBKEIE = [ of | W—F&H% |Eit)E(EE)
& f EHEEEEE A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mig) X FmEmi) X Gk
57.000 m = ((28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
1. 425 m3 = 0.500 * 0.100 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
12.825 m3 = 0.500 * 0.900 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
14. 250 m2 = 0.500 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHLD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
10. 687 m3 = 0.500 * 0. 750 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [BE = RS S LR
CEE) 1.425 m3 = 1. 425
Ry 1 [k = A UE R
(B H) 12.825 m3 = 12.825
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
B ESEES . 23001900[ L HEEEE]
THEES | 16 | IHBEW |[REBKEIE = [ 02 | W—r&%H |[Eitns@Em)
EEE EH T A
4 B 1 [lE = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (GEFREIE - W@ mig) X FmEmi) X Gk
12.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 4.000
A B 1) 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
0.300 m3 = 1.000 * 0.100 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.700 m3 = 1.000 * 0.900 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.000 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHLD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALR)
2.250 m3 = 1.000 * 0.750 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [BE = RS S LR
(2R H) 0.300 m3 = 0.300
7% 1 |BE = mEE U8 R
(B H) 2.700 m3 = 2.700
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 20 | TIEEW |[ARKEREIEHPPEA 100 L -+ES | oo | J—r&#  [HiEYE (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.750 — 0.750) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.810 m3 = 0.750 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
1.755 m3 = 0.750 * 0.520 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
2.396 m3 = 0.750 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
1.705 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.011) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES D) 0.168 m3 = 0. 168
Ay )E 1 | = JRAEIE g
(HEHI) 0.810 m3 = 0.810
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.396 m3 = 2.396
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.755 m3 = 1.755
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 21 | IEEW | XRBKEREISEHPPE® 75D L -+ES | oo | —t&#  [HiEE (800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.735 — 0.735) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.793 m3 = 0.735 * 0.240 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
1.719 m3 = 0.735 * 0.520 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
1.692 m3 = ((0.735 * 0.520 — 0.006) * 4.500) + (0.735 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
CEES D) 0.165 m3 = 0. 165
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 0.793 m3 = 0.793
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.025 m3 = 1.025
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 1.719 m3 = 1.719
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 21 | IEEW | XRBKEREISEHPPE® 75D L -+ES | 02 | J—t+4&%  [miE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
66.800 m = ((66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.343 — 0.343) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
22.912 m2 = 0.343 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
5.498 m3 = 0.343 * 0.240 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
7.102 m3 = 0.343 * 0.310 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
15.122 m3 = 0.343 * 0.660 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
22.912 m2 = 0.343 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
22.912 m2 = 0.343 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
22.912 m2 = 0.343 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
7.102 m3 = 0.343 * 0.310 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
14.721 m3 = ((0.343 * 0.660 — 0.006) * 66.800) + (0.343 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 1. 145 m3 = 0.343 * 0.050 * (66.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
(GhAEHRH) 1.145 m3 = 1.145
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 5.498 m3 = 5.498
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 7.102 m3 = 7.102
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(FEH) 15.122 m3 = 15. 122
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 21 | IEEW | XRBKEREISEHPPE® 75D L -+ES | 03 | J—h&#  [mERET (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 [HE = (ETER + REVIER + 3UEE + fEER) + (EEFFREIE - S@maE) X MkFREmg)) X owiEk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |EE = EHE X (ETIER + RIER + RER + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.850 m3 = 0.500 * 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
IR 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 1 |EE = EHE X (ETER + RIER + RER + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 2 [EE = EHE X (ETER + RIEER + AIEER + MEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | = AR X JEA X (ETER + RIBEE + RIBER + EER)
0.610 m3 = 0.500 * 0.610 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIPJEE + EE + MEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = EElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAERE + MEER)
(ElZEHmH]) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mA]) 0.050 m3 = 0. 050
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.850 m3 = 0.850
Ay )E 2 |EiE = WEHIZE2E A
(HEHI) 0.300 m3 = 0.300
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 22 | IEEW  |XRBKEFREISEHPPE®T5Q L -+ES | oo | —tr4&%  [miE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
162.400 m = ((162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.343 - 0.343) * 2.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
55. 703 m2 = 0.343 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
13.368 m3 = 0.343 * 0.240 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
17.267 m3 = 0.343 * 0.310 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
36.764 m3 = 0.343 * 0.660 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
55. 703 m2 = 0.343 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
55.703 m2 = 0.343 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
55. 703 m2 = 0.343 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
17.267 m3 = 0.343 * 0.310 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
35.789 m3 = ((0.343 * 0.660 — 0.006) * 162.400) + (0.343 * 0.660 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |EEEEIEE = BEE X BA X (ETIER + RIIERE + RIIEE + MEIER)
(Bl ZE9mA]) 2.785 m3 = 0.343 * 0.050 * (162.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
CEES D) 2.785 m3 = 2.785
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 13.368 m3 = 13. 368
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 17.267 m3 = 17. 267
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 36.764 m3 = 36. 764
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEZEEES . 23001900
IEES | 22 | IEEW  |XRBKEFREISEHPPE®T5Q L -+ES | 02 | J—r&#  [mERET (1200)
Ji@ fi3 | FH A
LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X Gk
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = IR X (ETER + RRERE + RAIRLEE + MELERE)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 545 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
0.850 m3 = 0.500 * 0.850 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = fllE X B X (LTER + AIEE + AER + MEER)

0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

I BE = R X (ETIER + RiER + sURIER + MEIER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

1 |EE = mHIE X (B TR + AR + 3URIER + fEER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

2 [ZE = HAE X (ETIER + RIBIER + BIRER + fRER)

1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O R L 1 |[FE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
0.610 m3 = 0.500 * 0.610 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHE O R L 2 [EE = HIE X BEA X (ETIER + RIIEE + 3URIEE + EIER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5% AL 1 |FEREEE = WEE X BEA X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
(Bl ZEHEHI) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] I |%dE = SERAIE g L
(Bl EEHEH) 0.050 m3 = 0.050
5% AL 1 |%E = wHIFEE L E
(HEH!) 0.850 m3 = 0.850
o Uy ] 2 |%E = EHISRE R
(EH) 0.300 m3 = 0.300
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IBES | 23 | IE&WM |ARKEEAEIEHPPEAS50 L-+ES | oo | J—r&#  [miEYE (1200)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
0.720 m3 = 1.500 * 0.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
1.380 m3 = 1.500 * 0.460 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRARE IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
1.376 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 2.000) + (1.500 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES D) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | = JRAEIE g
(HEHI) 0.720 m3 = 0.720
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.130 m3 = 2.130
Ay )E 3 [HE = HRHIZE3E LA
(HEHI) 1.380 m3 = 1.380
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 23 | IBEEW | XRBKEAEIEHPPEGS0 L-+ES | 02 | J—t4&%  [miE#ER(800)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
RO 1 = (BTIER + RIEVIER + 3UYRIER + ML R) + (GEFRANE - SmiEaig) X fFRE&EIT ) ) X Bialik
15.000 m = ((7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
1.080 m3 = 0.600 * 0.240 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
1.395 m3 = 0.600 * 0.310 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
2.835 m3 = 0.600 * 0.630 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
4.500 m2 = 0.600 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
1.395 m3 = 0.600 * 0.310 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |EiE = (GRHIE X JBA - BEfd) X BLIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + 3SITEE + MEER))
2.820 m3 = ((0.600 * 0.630 — 0.002) * 7.500) + (0.600 * 0.630 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.225 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |F&E = SEEEAE U LR
CEES D) 0.225 m3 = 0.225
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 1.080 m3 = 1. 080
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.395 m3 = 1.395
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 2.835 m3 = 2.835
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
IEES | 24 | IEEW  |XBHKEIE - rES | o | —rew  |hE#HEE(800)
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 HE = (TR + RIEVIERE + BBIERE + EIER) + (GEFREIE - SEEEIE) X MFE&EITE)) X GIWEIER
47.500 m = ((47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 — 0.294) * 0.000)) * 1.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
13.965 m2 = 0.294 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
3.351 m3 = 0.294 * 0.240 % (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
4.329 m3 = 0.294 * 0.310 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
4.049 m3 = 0.294 * 0.290 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
13.965 m2 = 0.294 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
13.965 m2 = 0.294 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
13.965 m2 = 0.294 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
4.329 m3 = 0.294 * 0.310 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FdE = HHIE X JBEA X (RTIER + RIPJEE + AEE + MEER)
4.049 m3 = 0.294 * 0.290 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl EEHEH) 0.698 m3 = 0.294 * 0.050 * (47.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.698 m3 = 0.698
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 3.351 m3 = 3.351
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 4.329 m3 = 4.329
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 4.049 m3 = 4.049
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+T T &% E ft E & (& B % )
SRETEEEES . 23001900
THEES | 24 | IBEW |[ASHBKEIE - rES | o2 | —re#  |hE#ER(800) Bk
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 HE = (TR + RIEVIERE + BBIERE + EIER) + (GEFREIE - SEEEIE) X MFE&EITE)) X GIWEIER
25.000 m = ((12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
(Bl 1 |HdE = AR X (ELER + RIER + ER + EIER)
7.500 m2 = 0.600 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH I 1 i = JEHE X JEAR X (ETER + RIEERE + SRR + EIER)
1.800 m3 = 0.600 * 0.240 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 2 |FdE = HBHIE X JBEA X (RTIER + RIEEER + SRITEE + MEER)
2.325 m3 = 0.600 * 0.310 % (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 3 [ = HENE X JEH X (ETIEE + RIELERE + RIELEE + MELER)
2.025 m3 = 0.600 * 0.270 % (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RER + 3YiER + EIER)
7.500 m2 = 0.600 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
7.500 m2 = 0.600 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |FiE = JBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
7.500 m2 = 0.600 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEITR)
2.325 m3 = 0.600 * 0.310 % (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 2 |FdE = HHIE X JBEA X (RTIER + RIPJEE + AEE + MEER)
2.025 m3 = 0.600 * 0.270 % (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + MEER)
(Bl ZE9mA]) 0.375 m3 = 0.600 * 0.050 * (12.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | HE = SRERAIE S
CEES D) 0.375 m3 = 0.375
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 1.800 m3 = 1. 800
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 2.325 m3 = 2.325
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 2.025 m3 = 2.025

_45_

kT 2 AKE R




T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;. 23001900[ L HEEEE]
IEEE | 24 | T#Ee% |A8B0KkEI=E = | 03 | IW—F&H% |Eit)E(FEE)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X B4 X (RTEE + 2EER + RIBEE + fEER)

14.250 m3 = 0.500 * 1.000 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BER X (ETER + RBER + 3URILER + fEER)

1.425 m3 = 0.500 * 0.100 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SURER + fIER)

14. 250 m2 = 0.500 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[Z&E = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
10. 687 m3 = 0.500 * 0.750 * (28.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
o Uy ] 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 14.250 m3 = 14. 250
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
B ESEES . 23001900[ L HEEEE]
THEES | 24 | IBEW |[ASHBKEIE = [ 04 | IW—r&H% |[Eitns@Em)
& f EH T A
e 1 [E = fllE X B2 X (ETHER + AREE + ABER + MALR)
7.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEEE R 1 [HE = @l X BEA X (ETER + AREE + ARER + MEALR)
0.750 m3 = 1.000 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
7.500 m2 = 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHIHLD B L 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
5.625 m3 = 1.000 * 0.750 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% 5y 1 [k = A S R
(B H) 7.500 m3 = 7.500
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T I % E H++ 8 &8 (& # % )
BEEEEES ;. 23001900[ L HEEEE]
IEEE | 25 | TmEe#% |AZyigI=s = [ of | —r&#H [EHAkRES(1200)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = (GEEIR X 24 - BEi) X (TR + WEER) + GBI X 54 X (RIBEE + RBLEER))

1.484 m3 = ((1.000 * 1.490 - 0.006) * (1.000 + 0.000)) + (1.000 * 1.490 * (0.000 + 0.000))
EHIHO R L 1 [HE = (URHDE X B4 - FEfE) X BTHER) + GRAIE X EA X (RIFIER + RIEIER + WERIER))
1.484 m3 = ((1.000 * 1.490 = 0.006) * 1.000) + (1.000 * 1.490 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 1.484 m3 = 1.484
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
SBEEEEES . 23001900
TEEE | 5 | TEEH [AZEAEIS [L—+&E [ 02 | J—r&% [mhiE#EE1200)
Ji& 5] A
AL 1 [ = (ETHEE + 2RVIEE + AIRCEE + WEER) + (GEFENIE - %amyiE) < MFmEi) X oEk
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [ = IR X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 1 [BE = WEE X A X (FTHEE + RRER + ABER + WELER)
0.360 m3 = 0.600 * 0.240 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = JEIE X EH X (EIIER + REIER + AMIEE + MEIER)
1.065 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SN 3[R = WHIE X B4 X (ETHEE + RIEE + ARER + MEER)
0.510 m3 = 0.600 * 0.340 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ML IH 1 [ = BEIE X (ETIEE + RIFLE + AREE + MEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ = R X (ETIEE + AWIERE + ARER + WMEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P AETE H 2 B = WEIE X (ETEE + RWER + ABER + WELR)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B 5 L 1 [Bi = WEE X A X (FTHEE + RRER + ARER + MELER)

1.065 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 2 B = (GEHIE X EZ - FEE) X ETHER) + (BHIE X EA X (REIER + REER + BEER))

0.495 m3 = ((0.600 * 0.340 — 0.006) * 2.500) + (0.600 * 0.340 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

o Uy ] 1 |BESER R = JEHIE X BEA X (TR + {EERE + SEEE + MEIER)
(2R H) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |EE = SEREIEE UE

CEES D) 0.075 m3 = 0.075
Ay )E 1 |[FE = wHEIELE
(HEHI) 0.360 m3 = 0.360
Ay )E 2 |FiE = WEHIZEE L&
(FEHI) 1.065 m3 = 1.065
Ay )E 3 |HE = WHIEE L=
(HEHI) 0.510 m3 = 0.510
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t I % B X HE (HHEE)
BRETEEIEES - 23001900 [ H#HEE]
[ T@E= | 28 | I#@%&#% [#2%EAER - rES | o1 | —r&#  [mEiTEx
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHERE - A a0 m
798.000 m2 = 798.000 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
798.000 m2 = 798.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - AraiEis) X &4
(Bl 2E9mA]) 39.900 m3 = (798.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = SERAIE S
(ElZEHmH) 39.900 m3 = 39.900
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T I % B HEE (HEXR)
SRETEEEES . 23001900
[ T@E= | 29 [ I@&% [KESmEAER - rES | o1 | —r&#  [mEiTEx
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHERE - A a0 m
622.000 m2 = 622.000 — 0. 000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
622. 000 m2 = 622.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - AraiEis) X &4
(Bl 2E9mA]) 31.100 m3 = (622.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 | HE = SERAIE S
(ElZEHmH) 31.100 m3 = 31.100
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R1. TR {EIER

KIRDIFE-~Ti& i e = x x X
R R 1 ’fg
i i 5 1 i e ) ) it
# m & & A = &
U L5 o " - H H =] = I
I o 5l S # iR
[N & Y % g i e
& 5] = =40} F S # = &
= O) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | B2+ ®/@
(m) (m) (t/m-#%) (m) #) (t) ([E0) (t) (/) (m)
HRE
01-01 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0. 4248 1 0. 4248 7 2.0mEA T [1.1~1.5
06-01 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0. 4012 1 0. 4012 7 2.0mEAT[1.1~1.5
KiEH
10-01 0.25 2.0 0.0118 2.2 17 0. 4012 1 0. 4012 7 2.0mEA T [1.1~1.5
20-01 0.25 2.0 0.0118 2.3 18 0.4248 1 0. 4248 7 2.0mEAT|1.1~1.5
(ERAXIESTAS - BHRT)
TEEIE
1.5mEA T [ 2.0mEATT | 2. 5mEATT | 3. OmEATR | 3. 5mEAF [ 3. 8mLLF
R 4.5
JKiE 4.5
(ZEI) _ (EREXEER) _
iRIE TEEIE ERAE% | HABE ZRFEAEE |[XHREREE AH)
® 2. ompLF[3. 5meLF [ 3. 8mLLF = 78 0. 8260 0.8t
0.9F AR
. 0.9~1.1
AR H3<15] a5 1a 7H 0. 8260 0.8t
1.5~2.0 ki
0.9
w |0.9~1.1
KE NS s
1.5~2.0




